

Medienmitteilung

Wyssachen, 22.11.2024



Loosli AG gewinnt Berner Unternehmenspreis Klima + Energie

Die Loosli AG, ein Schweizer Familienunternehmen, spezialisiert auf Bad- und Kücheneinrichtungen sowie Innenausbau, wurde mit dem Berner Unternehmenspreis Klima + Energie ausgezeichnet. Mit diesem Preis wird das Engagement des Familienunternehmens für nachhaltige Lösungen und innovative Ansätze in der Kreislaufwirtschaft gewürdigt.

Die Loosli AG beeindruckte durch ihre konsequente Ausrichtung auf Nachhaltigkeit, die sich in allen Bereichen des Unternehmens widerspiegelt. Von der ressourcenschonenden Beschaffung über die Produktion bis hin zur Langlebigkeit und Recycelbarkeit der Produkte setzt das Unternehmen Massstäbe in der Branche. Ein besonderes Highlight ist der firmeneigene Nachhaltigkeitsindex, der Kunden hilft, fundierte Entscheidungen zu treffen, indem er die Nachhaltigkeit von Bad- und Küchenausstattungen transparent bewertet.

Das Unternehmen verbindet Tradition mit Innovation: Hochgradig automatisierte Prozesse, Kooperationen mit Hochschulen und kontinuierliche Optimierungen stellen sicher, dass Loosli AG nicht nur ökologisch, sondern auch wirtschaftlich nachhaltig agiert. Dabei wird nicht nur auf den CO₂-Fussabdruck geachtet, sondern auch auf die Förderung der Kreislaufwirtschaft.



Die Auszeichnung unterstreicht die Rolle der Loosli AG als Vorreiterin in der Branche und bestätigt die Weitsicht und Entschlossenheit des Unternehmens, ökologische und soziale Verantwortung mit wirtschaftlichem Erfolg zu verbinden.

«Wir sind stolz auf diese Auszeichnung», sagte Matthias Loosli, Geschäftsführer der Loosli AG anlässlich der Preisverleihung. «Sie bestätigt unseren Anspruch, mit Innovation und Unternehmertum nachhaltige Lösungen für die Schweiz zu entwickeln.» Als Gewinn erhält die Firma einen Imagefilm, welcher in der breiten Öffentlichkeit beworben wird. Die Loosli AG wurde am Netzwerkanlass des energie-cluster am 21. November im Kursaal Bern von rund 1'000 Besuchenden als Gewinnerin des diesjährigen Preises gewählt

Für Loosli AG ist der Preis nicht nur eine Anerkennung, sondern auch ein Ansporn, den eingeschlagenen Weg weiterzugehen. Das Unternehmen plant, seine Aktivitäten im Bereich Nachhaltigkeit auszubauen und neue Massstäbe zu setzen – mit dem Ziel, die Möbelindustrie zukunftsfähig zu gestalten.

Video und Bildmaterial:

Berner Unternehmenspreis Klima + Energie - Nachhaltigkeit - Über uns - Loosli AG



Medienkontakte Loosli: Vivienne Grimm, Marketing v.grimm@loosli.swiss

Angela Meuter, Nachhaltigkeitsbeauftragte a.meuter@looslis.swiss